

## Informare de presă

Timișoara, 28 martie 2025

### Atenționare privind utilizarea neautorizată a însemnelor ADR Vest

**Agenția pentru Dezvoltare Regională Vest atrage atenția asupra utilizării neautorizate a însemnelor sale de către anumite firme de consultanță în accesarea fondurilor europene. Aceste firme își promovează serviciile folosindu-se de logo-ul ADR Vest pe platformele proprii, creând confuzie în rândul potențialilor beneficiari.**

În mod eronat, persoanele interesate de accesarea fondurilor europene pot avea impresia că, prin intermediul formularelor de contact sau al căsuțelor de chat disponibile pe aceste platforme, intră în legătură directă cu reprezentanți ai ADR Vest. De asemenea, prezența neautorizată a logo-ului ADR Vest pe aceste pagini poate sugera în mod fals existența unei colaborări oficiale între Agenția pentru Dezvoltare Regională Vest și respectivele firme, ceea ce nu este cazul.

ADR Vest a întreprins diligențele necesare pentru rezolvarea situațiilor de acest gen și continuă să monitorizeze atent utilizarea neautorizată a însemnelor sale, pentru a proteja posibii beneficiari și pentru a preveni confuziile. De asemenea, rugăm beneficiarii să ne sesizeze orice astfel de abuzuri din partea consultanților.

Recomandăm verificarea sursei informațiilor și utilizarea canalelor oficiale pentru accesarea de fonduri europene. Orice alt canal de comunicare care folosește în mod neautorizat însemnele ADR Vest nu este recunoscut de instituție și poate reprezenta o tentativă de dezinformare.

Canalele oficiale de informare ale ADR Vest cu privire la fondurile europene sunt:

- Website-urile [www.adrvest.ro](http://www.adrvest.ro) și [www.vest.ro](http://www.vest.ro) ;





Cofinanțat de  
Uniunea Europeană



PROGRAMUL  
REGIONAL VEST



ADRVEST

- Paginile de Facebook ale [ADR Vest](#) și ale [Programului Regional Vest](#);
- Pagina de [LinkedIn ADR Vest](#);
- Contul de [Instagram ADR Vest](#);

De asemenea, ADR Vest răspunde solicitărilor prin intermediul biroului său de Helpdesk, la numărul de telefon 0256-491.923 și la adresa de e-mail [helpdesk@adrvest.ro](mailto:helpdesk@adrvest.ro)

